decakila e TR

KMGSO005B
GRATAR PE GAZ CER



CUPRINS

INFORMATII TEHNICE

IMPORTANT

CONECTAREA BUTELEI DE GAZ LA APARAT
REGULATOR

DEPOZITAREA APARATULUI

CILINDRU DE GAZ

CONECTAREA LA APARAT

PENTRU A VERIFICA SCURTARI

01

02

08

08

08

08

09

09



Aprinderea gratarului (ARZATOR PRINCIPAL)

Aprinderea gratarului (ARZATOR LATERAL)

CURATARE SI INGRIJIERE

SUPRAFATA EXTERIOARA

INTERIOR FOND GRATAR

GRILA DE GATIT

CURATAREA ANSAMBLUI ARZATORULUI

SERVICE

10

10

10

11

11

11

11

11



INFORMATII TEHNICE

Producétor

Global Links Technology Co. Pte. Ltd.

NUMARUL MODELULUL

KMGS005B

PENTRU TOTAL DE CALDURA (TOATE CATEGORIILE DE GAZ)

8,0 kW (571 g/h)

CATEGORIA GAZ 3+(28-30/37) 3B/P(30)
TIPURI DE GAZ Butan propan AMESTECURI DE GAZ GPL
PRESIUNEA GAZULUI 28-30/37mbar 37mbar 30mbar

DIMENSIUNEA INJECTORULUI

Principal: 0,84 mm Latura: 0,75 mm

Principal: 0,84 mm Latura: 0,75 mm

PENTRU UTILIZARE IN EXTERIOR SI IN ZONE BINE VENTILATE.

AVERTISMENT: PARTELE ACCESIBILE POT FI FOARTE FIERBINE. TINETI COPIII micuti la distanta. CITITI INSTRUCTIUNILE INAINTE DE UTILIZARE A APARATULUL

¢ Aprindere: Arzator principal: unitate piezo de aprindere cu o singura lovitura care aprinde un pilot tranzitoriu

« Arzator lateral: electric

01




IMPORTANT

*  Cititi cu atentie urmatoarele instructiuni si asigurati-va ca gratarul dvs. este
instalat, asamblat si ingrijit corespunzator.
Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la vatamari corporale grave
si/sau daune materiale.

* Daca aveti intrebari cu privire la asamblare sau operare, consultati dealerul
sau compania de gaz GPL.

* Cand este folosit pe sol, asezati intotdeauna aparatul si cilindrul pe un
teren plat.

* Nu aprindeti niciodata aparatul cu HOTA in pozitia inchisa.

* Nuaprindeti si nu utilizati niciodata arzatorul lateral cu capacul in pozitia
inchis.

* Gratarul tau poate fi folosit cu butelii de gaz intre 11 kg si 15 kg. Gratarul
tau va functiona mai bine daca se folosesc amestecuri de propan sau GPL.
Butanul poate fi folosit dar din cauza
viteza aparatului cu care butelia va tinde sa inghete si sa furnizeze gaz la

presiuni reduse, afectand performanta gratarului dumneavoastra.

« NOTA PENTRU CONSUMATOR: A se pastra pentru referinte viitoare.

02



NU.

Descriere

Figura

CANTITATE

14 Regulator&Furtun
AR

1 Capac @ 1 2

15 Corp % 2
2 Maner capac %j 1 16 Raft lateral @
3 Balama I EHF? 2 17 carlige W
4 Raft pentru incélzire 1 18 Carlig pentru unsoare ¢ g
5 Grila de gatit 1 19 |Greas Cup @
6 imblanzitorul de flacari 1 20 RA:':;EE:UI“I stang E
7 Balama II H/ai 2 21 Buton @
8 Arzdtor E ! 22 Aprindere %}
9 Axa suport capac ~p 2 23 |Panoul de control %
10 arzatoare laterale @ 1 2 Cadru picior drept \ \

Asamblare

" Arzétor lateral 1

25 Axa rotilor %
12 Aprinderea arzatorului lateral 1

Electrod! 26 roti

13 Raft pentru arzator lateral @ 1 57 Picior transversal \

03




28 Panza fata D 1
29 pastrat % 1
A |Surub (M6X40) (:O 4
B [Surub (M6X10) L:D 3
C Surub (M5X30) (:O 10
D Surub (M5X10) —H 13
E M5Nut 18
F Surub (M4X10) [ 6
G M4Nut 1
AA  |Termometru @ 1

04

01

A §— M6X40 4Pcs

02

:/
o
e~

~ 3 @ Clip 2PCS
TS - o= Wheel Axle 2Pcs




05

03

B € M6X10 8Pcs

o> Hooks 3Pcs

06

D & M5X10 3Pcs
F €= M4X10 2Pcs

04

F ®> M4X10 4Pcs

05



M5Nut 2Pcs
G ® M4Nut 1Pcs

C @ M5X30 2Pcs
E @

M5X10 4Pcs
M5Nut 8Pcs

C @ M5X30 4Pcs

D &=
E ®

10

08

Ve

V%

D @ MsX10 6Pcs
E @ M5Nut 4Pcs

I/

M5X30 4Pcs
E ® M5Nut 4Pcs

Cc &

g

P

06



o= Clip 2PCS
o= Lid Support Axle 2PCS

07

13

14




CONECTAREA BUTELEI DE GAZ
LA APARAT

Acest aparat este potrivit numai pentru utilizarea cu amestecuri de gaz butan
sau propan de joasa presiune sau GPL, echipat cu regulatorul de joasa presiune
adecvat printr-un furtun flexibil. Furtunul trebuie fixat de regulator si de aparat
cu cleme pentru furtun. Acest gratar este setat sa functioneze la un regulator
de 28 mbar cu gaz butan si un regulator de 37 mbar cu gaz propan, 30 mbar
pentru amestecuri GPL pentru amestecuri GPL. Va rugam sa consultati dealerul
dumneavoastra de GPL pentru informatii referitoare la un regulator adecvat

pentru butelia de gaz.

REGULATOR

* Acest articol nu este furnizat impreuna cu gratarul, dar inlocuitori sunt
disponibile de la distribuitorul dumneavoastra de echipamente sau de la un
distribuitor autorizat de gaz GPL. Utilizati numai regulatoare si furtunuri
aprobate pentru gaz LP la presiunile de mai sus. Speranta de viata a
regulatorului este estimata la 10 ani. Se recomanda ca regulatorul sa fie

schimbat in termen de 10 ani de la data fabricarii.

* Utilizarea regulatorului sau a furtunului gresit este nesigura, verificati

intotdeauna daca aveti elementele corecte inainte de a utiliza gratarul.

08

Furtunul utilizat trebuie sa respecte standardele relevante pentru

tara de utilizare. Lungimea furtunului trebuie sa fie de maximum 1,5 metri.
Un furtun uzat sau deteriorat trebuie inlocuit.

Asigurati-va ca furtunul nu este obturat, indoit sau in contact cu nicio parte

a gratarului, in afara de conectarea acestuia.

DEPOZITAREA APARATULUI

* Depozitarea unui aparat in interior este permisa numai daca cilindrul este

deconectat si scos din aparat.
Cand aparatul nu este utilizat pentru o perioada de timp, acesta trebuie

depozitat in ambalajul original si depozitat intr-un mediu uscat, fara praf.

CILINDRU DE GAZ

* Butelia de gaz nu trebuie scapata sau manipulata brusc. Daca aparatul nu

este Tn uz, cilindrul trebuie deconectat. Puneti capacul de protectie de pe

cilindru dupa ce ati deconectat cilindrul de la aparat.

* Buteliile trebuie depozitate in aer liber intr-o pozitie verticala si la indemana

copiilor. Butelia nu trebuie niciodata depozitata unde temperaturile pot
atinge peste 50 °C. Nu depozitati cilindrul langa flacari, lumini pilot sau alte
surse de aprindere. NU FUMATI LANGA CILINDRI.



Acest gratar este conceput pentru utilizare in aer liber, departe de orice
materiale inflamabile. Este important sa nu existe obstacole deasupra capului
si sd existe o distanta minima

de 1 m de partea laterala sau din spate a aparatului. Este important ca orificiile
de ventilatie ale aparatului sa nu fie obturate. Gratarul trebuie folosit pe o
suprafata plana, stabila. Aparatul trebuie protejat de curentele directe si
trebuie pozitionat sau protejat Tmpotriva patrunderii directe a oricarei ape care

se scurge (de exemplu, ploaia).

Piesele sigilate de producator sau de agentul acestuia nu trebuie modificate
de catre utilizator. Nu trebuie facute modificari la nicio parte a acestui gratar,
iar reparatiile si intretinerea trebuie efectuate numai de un inginer de service

inregistrat.

CONECTAREA LA APARAT

fnainte de conectare, asigurati-va ca nu exista resturi prinse in capul cilindrului
de gaz, al regulatorului, al arzatorului si al pieselor arzatorului. Paianjenii si
insectele se pot cuibari in interior si pot infunda arzatorul/tubul venturi la

orificiu. Un arzator infundat poate duce la un incendiu sub aparat.

Curatati gaurile arzatorului cu un curatator de tevi de mare rezistenta.
Montati furtunul la aparat folosind o cheie pentru a-l strange pe filetul de
conectare. Daca furtunul este inlocuit, acesta trebuie fixat de racordurile

aparatului si ale regulatorului cu cleme pentru furtun.

09

* Deconectati regulatorul de la cilindru (conform instructiunilor furnizate

impreuna cu regulatorul) cand gratarul este
nu este in uz.

« Gratarul trebuie utilizat intr-o zona bine ventilatd Nu obstructionati fluxul de
aer de ardere catre arzator atunci cand
gratarul este in uz. UTILIZATI ACEST GRATAR NUMAI IN EXTERIOR.

* Nu este o jucarie, Copiii nu au voie sa se joace cu aparatul.

VERIFICATI SUCURERI INAINTE DE UTILIZARE

*  Nu verificati niciodata scurgerile cu o flacdra deschisa, folositi intotdeauna un sapun
solutie de apa

PENTRU A VERIFICA SCURTARI

*  Preparati 2-3 uncii fluide de solutie de detectare a scurgerilor amestecand o
parte de lichid de spalat cu 3 parti de apa.

« Asigurati-va ca supapa de control este OPRIT.

* Conectati regulatorul la cilindru si supapa ON/OFF la arzator, asigurati-va ca

conexiunile sunt sigure, apoi porniti gazul.

*  Periati solutia de sapun pe furtun si pe toate imbinarile. Daca apar bule, aveti

o scurgere, care trebuie remediata Tnainte de utilizare.

Retestati dupa remedierea defectiunii.

* OPRITI gazul de la butelie dupa testare.



* Daca se detecteaza o scurgere si nu poate fi remediata, nu incercati sa
remediati scurgerile, ci consultati distribuitorul de gaz.

Aprinderea gratarului (PRINCIPAL

ARZATOR)
INSTRUCTIUNI DE ILUMINARE

1. Deschideti hota Tnainte de a aprinde arzatoarele pentru gratar.

2. Asigurati-va ca toate cadranele de control de pe gratar sunt in pozitia ,OPRIT".

3. Deschideti incet supapa de reglare a gazului de pe cilindru si
lin.

4. Din pozitia ,OPRIT”, impingeti in jos si rotiti cadranul de control din partea
stanga in sens invers acelor de ceasornic la pozitia ,MAX".

5. Apasati butonul de aprindere de mai multe ori pana cand arzatorul din stanga este aprins.

6. Rotiti butonul de comanda din dreapta in pozitia ,MAX" pentru a-l aprinde
oprit arzatorul din stanga.

7. Daca arzatoarele nu se aprind, opriti, asteptati 3 minute si repetati
procedura.

* Avertisment: Dacd vreun arzator nu se aprinde, opriti butonul de comanda (in

sensul acelor de ceasornic) si, de asemenea, opriti supapa cilindrului. Asteptati

cinci minute nainte de a incerca sa reaprindeti.

* TInainte de a géti pentru prima daté, ac iona igratarul timp de
aproximativ 15 minute cu capacul inchis i gazul pornit HIGH. Acest lucru

va ,curata la caldura” piesele interne si va disipa mirosul din finisajul

vopsit.

Aprinderea gratarului (LATE

ARZATOR)
INSTRUCTIUNI DE ILUMINARE

1. Din pozitia ,,OPRIT", impingeti in jos butonul de comanda si rotiti
este Tn sens invers acelor de ceasornic in pozitia ,MAX".

2. Apasati butonul de aprindere de mai multe ori pana cand arzatorul lateral este aprins.

w

Daca arzatorul nu se aprinde, opriti, asteptati 3 minute si repetati
procedura.

Nota: O legatura slabita intre arzatorul lateral si supapa va fi

nu provoaca vatamari corporale, flacdra poate aparea cu un amestec de
gaz si oxigen
* Avertisment: Daca vreun arzator nu se aprinde, opriti butonul de comanda (in
sensul acelor de ceasornic) si, de asemenea, opriti supapa cilindrului. Asteptati

cinci minute Tnainte de a incerca sa reaprindeti.

CURATARE SI INGRIJIERE

* ATENTIE: Toate curatarea si intretinerea trebuie efectuate cand gratarul
este rece si cu alimentarea cu combustibil oprita la butelia de gaz.

CURATARE: ,Arderea” gratarului dupa fiecare utilizare (timp de aproximativ 15 minute)

va mentine la minimum reziduurile alimentare excesive.



SUPRAFATA EXTERIOARA

Utilizati detergent usor sau solutie de bicarbonat de sodiu si apa fierbinte.
Pudra de curatat neabraziva poate fi folosita pe petele persistente, apoi clatiti
cu apa.

Daca suprafata interioara a capacului gratarului are aspectul de vopsea care
se decojeste, coapta pe acumularea de grasime s-a transformat in carbon si
se desprinde. Curatati bine cu solutie puternica de apa fierbinte cu sapun.

Clatiti cu apa si lasati sa se usuce complet.

CURATAREA ANSAMBLUI ARZATORULUI

*  Opriti gazul de la butonul de comanda si deconectati butelia.

* Scoateti gratarul de racire.

« Curata arzatorul cu o perie moale sau curata cu suflare
aer comprimat si stergeti cu o carpa.

* Curatati toate partile infundate cu un curatator de tevi sau un fir rigid (cum ar
fi 0 agrafa deschisa).

NU UTILIZATI NICIODATA PRODUS DE CURATAT CUPTOR *  Verificati arzatorul pentru orice deteriorare (fisuri sau gauri).

* Daca se constata defectiuni, inlocuiti cu un arzator nou.
* Reinstalati arzatorul, verificati pentru a va asigura ca orificiile supapei de gaz

INTERIOR FOND GRATAR

sunt pozitionate corect si fixate Tn interiorul orificiului de admisie a arzatorului

(venturi).
* Indepartati reziduurile folosind o perie, o raclet si/sau un tampon de curatare,
apoi spalati cu o solutie de apa cu sapun.
*  Clatiti cu apa si lasati sa se usuce. SERVICE

* Gratarul dumneavoastra cu gaz trebuie intretinut anual de catre o persoana

GRILA DE GATIT

calificata.

* Utilizati o solutie blanda de apa cu sapun. Pudra de curatat neabraziva poate
fi folosita pe petele persistente, apoi clatiti cu apa.



0623.D04

User guide

Importator:

"Supraten Plus" S.R.L.
or. Chisinau,

str. Petricani, 84

Tel.: (+373) 22 268 000
www.supraten.md

2 ani de garantie

www.decakila.com TOGROUP TECHNOLOGY (SUZHOU) CO., LTD
ﬁ decakila @@ decakila Madein China  No.688 Songlu Road, Guoxiang Street, Wuzhong District, Suzhou City,China





